43277.1
43277.2
43277.3

&Roco— Ersatztelliste
Replacement Parts

[":] .
ncf'z' Text Art.-Nr, Egn
1 Motor komplett B5053 |57
Motar assembly
2 | Schraube M 2 x 14 85694 2
ScrewM 2 x 14
3 | Schraube M2 x4 85670 2
ScrewM2x 4
4 | Schraube M2 x 8 85674 2
ScrewM2x 8
5 | Ansatzschraube M 14 x3.2/11 85764 2
Screw
6 | Sechskantschraube M 1 x 3,6 85765 2
Screw
7 | Distanzhilse 86104 5
Distance tube
8 | Zahnrad z=19/12; m 0,4 BE424 3
Gear
9 | Zahnrad z=23 gerade; m 0.4 86425 2
Gear
10 | Achszahnrad 86460 2
Axlegear
11 | Schneckenzahnrad 86464 3
Gear
12 | Schnecke B6705 5
Worm
13 | Pufter flach unbedruckt 88556 4
Buffer flat
14 | Putfer gewdlbt unbedruckt 88557 | 4
Buffer vaulted
15 | Radsatz, kleines Gewicht flr 43277 .1 90859 | 20
Wheelset little weight for 43277.1
16 | Radsatz, groBes Gewicht fir 43277.1 90860 | 20
Wheelset, big weight for 43277.1
17 | Vorlaufradsatz fir 432771 90861 | 14
Wheelset for 43277.1
18 | Laufgestell komplett flr 432771 apse2 | 28
Pilot frame assembly for 43277.1
19 | Laufgestell komplett fir 43277.2 90866 | 28
Pilot frame assembly for 43277.2 181923
20 | Radsatz, kleines Gewicht 20867 | 20
fur 43277.2, 43277.3
Wheelset , little weight
for 43277.2, 43277.3
21 Radsatz, grofes Gewicht 90868 | 20
fiir 43277.2, 43277.3
Wheelset, big weight
for 43277.2, 43277.3
22 | Vorlaufradsatz fir 43277.2, 43277.3 90869 | 14
Wheelset for 43277.2, 43277.3
23 | Laufgestell komplett fir 43277.3 90870 |28
Pilot frame assembly for 43277.3
24 | Steuerung komplett links 100642 | 50
fur 432771, 43277.2
Steering assembly left
for 432771, 43277.2
25 | Zuristbeutel 100851 |20
Bag with accessories E
26 | Steuerung komplett rechts 100854 | 50
fir 43277.1, 43277.2
Steering assembly right
for 43277.1, 43277.2
27 | Lokgrundrahmen fir 43277 .1 100855 |20
Frame for 43277.1 >
28 | Kuppelstange 100857 | 9 : = )
Connecting ‘@1 .
29 | Zylinderblocksatz 100859 |20 \ 'i‘ g]—.
Cylinder block set '
30 | Getriebekasten 100861 | 10
Gear set
31 | Unterteildeckel 100862 |20 [24 |26l33 54
Underbody cover
32 | Isclierbuchse 100863 2
Insulation tube @
33 | Steuerung komplett, links fir 43277.3 | 100884 | 50 4
Steering assembly left for 43277.3
34 | Steuerung komplett, recht fir 43277.3 | 100885 | 50 ‘_.L ‘n
Steering assembly, right for 43277.3
35 | Unterteildeckel fir 43277.3 100892 |20
Underbody cover for 43277.3
36 | Kontakistift 100893 3 I
Contact pin ‘B‘_®
37 | Lokgrundrahmen flr 43277.2 100894 |20
Frame for 43277.2
38 | Lokgrundrahmen fir 43277.3 100897 |20 o. Abb. / 1o il
Frame for 43277.3 k@ ‘L_® .l_® Zuriistbeutel
Bag with accessories
Blatt 453/2

Page 453/2



